ALGEBRA, rozdz. V,VLLVIII, zadania do oddania

Parametr k = liczba trzycyfrowa, dwie ostatnie cyfry to dwie ostatnie cyfry numeru indeksu,
pierwsza cyfra to pierwsza cyfra liczby liter pierwszego imienia.

Poszczegolne zadania oddajemy na oddzielnych kartkach!
Nalezy wypeli¢ zalaczong strone tytulowa wpisujac wskazane wyniki.

Zadanie 11.
Sprawdz, ze w R’ wektory x = (1,—k,k), y =(0,2,-2), z =(~1,~1,1) sa liniowo zalezne.
Przedstaw wektor zerowy jako niezerowa kombinacj¢ liniowa tych wektorow.

Czy wektor ¢ = (0,0,k) mozna przedstawi¢ jako kombinacj¢ liniowa wektoréw x, y, z?
(uzasadnij),

Czy wektory x, y, t tworza bazg¢? Jesli tak, wyznacz wspoirzedne wektora (1, 1, 1) w tej
bazie.

Zadanie 12.

Wyznacz rozwigzanie ogdélne rdwnania jednorodnego:

x—ky—kz=0
y+kz=0

Zadanie 13.
Dane jest przeksztatcenie liniowe f:R* — R’,
f(x1ax2’x3’x4): (kx1 + X5, X, + X —kxy, X _kxz)
Okresl jego macierz w bazie kanonicznej.
Wyznacz dimKerf, dimImf.

Zadanie 14.
Wyznacz wartoéci whasne i odpowiadajace im wektory wtasne operatora f :R> — R’ ,
ktérego macierz w bazie kanonicznej ma postac

kK 0 0
1 -k 0
0 0 1

Czy wyznaczone wektory wlasne tworza bazg¢ w R’.
Zadanie 15.

W R® ze standardowym iloczynem skalarnym wykona¢ ortogonalizacje Grama-Schmidta bazy

x=(11,0), y=(0,0,1), z=(k,0,k).

Wyznaczy¢ rzut wektora z na Lin{kx}. Jaka jest dtugo$¢ tego rzutu?
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